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SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA NR 3. 
ODTWORZENIE ELEMENTÓW ZAGOSPODAROWANIA W TERENIE 

 
1. WSTĘP 
1.1. Przedmiot SST 
Przedmiotem SST są wymagania szczegółowe dotyczące wykonania i odbioru robót związanych 
z odtworzeniem elementów zagospodarowania w terenie w ramach budowy boiska do piłki noŜnej  
w ramach zadania modernizacja Stadionu Miejskiego w Serocku. 
 
1.2. Zakres stosowania SST 
Zakres stosowania SST jest zgodny z ustaleniami zawartymi w OST "Wymagania ogólne" pkt. 1.2. 
 
1.3. Zakres Robót obj ętych SST 
Ustalenia zawarte w niniejszej SST dotyczą zasad prowadzenia robót związanych z wszystkimi 
czynnościami umoŜliwiającymi i mającymi na celu odtworzenie elementów zagospodarowania  
w terenie w ramach budowy boiska do piłki noŜnej w ramach zadania modernizacja Stadionu 
Miejskiego w Serocku. 
 
W zakres tych robót wchodzi: 
• wyznaczenie sytuacyjne i wysokościowe przebiegu nawierzchni boiska do piłki noŜnej, warstw 

konstrukcyjnych, obrzeŜy i usytuowania bramek. 
• zastabilizowanie punktów w sposób trwały, ochrona ich przed zniszczeniem oraz oznakowanie  

w sposób ułatwiający ich odszukanie i ewentualne odtworzenie; 
 
1.4. Ogólne wymagania dotycz ące robót 
Ogólne wymagania dotyczące wykonania robót podano w OST "Wymagania ogólne" pkt. 1.5. 
 
2. MATERIAŁY 
Ogólne wymagania dotyczące materiałów, ich składowania i pozyskiwania podano w OST                 
"Wymagania ogólne" pkt. 2. 
Do stabilizowania punktów naleŜy stosować paliki drewniane o średnicy 0,05-0,08m i długości około 
0,3m. 
 
3. SPRZĘT 
Ogólne wymagania jakie powinien spełniać sprzęt pomiarowy podano w OST "Wymagania ogólne"  
pkt. 7.3. 
Sprzęt pomiarowy taki jak niwelator, łata, taśma stalowa, itp. powinien gwarantować uzyskanie 
wymaganej dokładności pomiaru i uzyskać akceptację Inspektora nadzoru. 
 
4. TRANSPORT 
Ogólne wymagania dotyczące transportu podano w OST "Wymagania ogólne" pkt. 4. 
Materiały mogą być przewoŜone dowolnymi środkami transportu. 
 
5. WYKONANIE ROBÓT 
Ogólne zasady wykonywania robót podano w OST "Wymagania ogólne" pkt. 5. 
 
5.1. Zasady wykonywania prac pomiarowych 
Prace pomiarowe powinny być wykonane zgodnie z obowiązującymi przepisami.  
W oparciu o materiały dostarczone przez zamawiającego, wykonawca powinien przeprowadzić 
obliczenia i pomiary geodezyjne niezbędne do szczegółowego wytyczenia robót. 
Prace pomiarowe powinny być wykonane przez osoby posiadające odpowiednie kwalifikacje  
i uprawnienia.  
Wykonawca powinien sprawdzić czy rzędne terenu określone w dokumentacji projektowej są zgodne 
z rzeczywistymi rzędnymi terenu. JeŜeli wykonawca stwierdzi, Ŝe rzeczywiste rzędne terenu istotnie 
róŜnią się od rzędnych określonych w dokumentacji projektowej, to powinien powiadomić o tym 
inspektora nadzoru. Ukształtowanie terenu w takim rejonie nie powinno być zmieniane przed 
podjęciem odpowiedniej decyzji przez inspektora nadzoru. Wszystkie roboty dodatkowe, wynikające  
z róŜnic rzędnych terenu podanych w dokumentacji projektowej i rzędnych rzeczywistych, 
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akceptowane przez inspektora nadzoru, zostaną wykonane na koszt zamawiającego. Zaniechanie 
powiadomienia inspektora nadzoru oznacza, Ŝe roboty dodatkowe w takim przypadku obciąŜą 
wykonawcę. 
Wszystkie roboty, które bazują na pomiarach wykonawcy, nie mogą być rozpoczęte przed 
zaakceptowaniem wyników pomiarów przez inspektora nadzoru. 
Wykonawca jest odpowiedzialny za ochronę wszystkich punktów pomiarowych i ich oznaczeń  
w czasie trwania robót. JeŜeli znaki pomiarowe przekazane przez zamawiającego zostaną zniszczone 
przez wykonawcę świadomie lub wskutek zaniedbania, a ich odtworzenie jest konieczne do dalszego 
prowadzenia robót, to zostaną one odtworzone na koszt wykonawcy. 
Wszystkie pozostałe prace pomiarowe konieczne dla prawidłowej realizacji robót naleŜą  
do obowiązków wykonawcy. 
 
6. KONTROLA JAKO ŚCI ROBÓT 
Ogólne zasady kontroli jakości robót podano w OST  „Wymagania ogólne" pkt. 6. 
 
6.1. Kontrola jako ści prac pomiarowych 
Kontrolę jakości prac pomiarowych związanych z odtworzeniem trasy i punktów wysokościowych 
naleŜy prowadzić według ogólnych zasad. 
 
7. OBMIAR ROBÓT 
Ogólne zasady obmiaru robót podano w OST „Wymagania ogólne" pkt. 7.  
 
7.1. Jednostka obmiarowa 
Jednostką obmiarową jest km (kilometr) odtworzonej trasy w terenie. 
 
8. ODBIÓR ROBÓT 
Ogólne zasady odbioru robót podano w OST „Wymagania ogólne" pkt. 8. 
 
8.1. Sposób odbioru robót 
Odbiór robót związanych z odtworzeniem trasy w terenie następuje na podstawie szkiców i dzienników 
pomiarów geodezyjnych lub protokółu z kontroli geodezyjnej, które wykonawca przedkłada 
inspektorowi nadzoru. 
 
9. PODSTAWA PŁATNO ŚCI 
Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności podano w OST „Wymagania ogólne" pkt. 9. 
 
9.1. Cena jednostki obmiarowej 
Cena 1km wykonania robót obejmuje: 
• wyznaczenie sytuacyjne i wysokościowe przebiegu nawierzchni boiska do piłki noŜnej, warstw 

konstrukcyjnych, obrzeŜy i usytuowania bramek. 
• zastabilizowanie punktów w sposób trwały, ochrona ich przed zniszczeniem oraz oznakowanie  

w sposób ułatwiający ich odszukanie i ewentualne odtworzenie; 
 
10. PRZEPISY ZWIĄZANE 
Instrukcja techniczna 0-1. Ogólne zasady wykonywania prac geodezyjnych 
Instrukcja techniczna G-3. Geodezyjna obsługa inwestycji. GUGiK 1979 
Instrukcja techniczna G-1. Geodezyjna osnowa pozioma, GUGiK 1978 
Instrukcja techniczna G-2. Wysokościowa osnowa geodezyjna, GUGiK 1983 
Instrukcja techniczna G-4. Pomiary sytuacyjne i wysokościowe, GUGiK 1979 
Wytyczne techniczne G-3.2. Pomiary realizacyjne, GUGiK 1983 
Wytyczne techniczne G-3.L Osnowy realizacyjne, GUGiK 1983 


